



家居 十年

装房子，看晚报

十年心语 祝福由心而生



热烈祝贺《郑州晚报》创刊63周年！恭喜《郑州晚报》改版10周年！借此机会，我谨代表澳美世家河南公司全体员工，诚挚祝愿晚报在下一个十年蒸蒸日上！再创辉煌！澳美世家有限公司，系美国DM集团在华设立的独资企业，专业从事沙发的设计开发和生产销售，旗下有DM、迪玛、迪号达三个系列。这几年，澳美在《郑州晚报》的大力宣传下，公司产品受到客户欢迎，公司良好形象逐步深入人心。今后，我期待晚报继续支持我们！和我们一起创造奇迹！

澳美世家河南公司总经理 胡娣

欧派橱柜率先将欧洲“整体厨房”概念引入中国，开创了工业化生产现代橱柜的先河，被誉为中国“厨房革命”的倡导者、整体橱柜的领潮人。现今地位的确立，固然离不开自身的努力，但也离不开《郑州晚报》的大力支持。这十年，晚报多次为我做专访，多次宣传欧派橱柜产品，多次邀请我们参加有意义的活动。特别是“第一家居”团队，能力非凡，工作扎实，态度热忱，深深打动了我。我想，这一点，中原家居品牌负责人都深有体会。感恩有晚报这样出色的媒体，祝愿晚报“第一家居”稳扎稳打，再创佳绩！

广州欧派橱柜企业郑州运营中心总经理 兰红



圣象能够在郑州占得一席之地，离不开《郑州晚报》的大力宣传，尤其是晚报家居专刊的全面支持。我认为，晚报家居专刊，办出了特色，办出了精彩，办出了影响力。家居品牌要想在郑州家居行业开拓市场，首选的平面媒体就是《郑州晚报》家居专刊。在晚报改版十周年之际，我谨代表圣象人，向晚报所有工作人员说声辛苦了！并祝愿晚报家居专刊在中原大地再创辉煌！

郑州圣象木业有限公司副总经理 时智慧



《郑州晚报》家居专刊内容非常专业，可读性强，始终与消费者的需求保持一致，及时报道行业新闻，发布最新的有价值的资讯，分析行业发展趋势，对郑州乃至河南省家居行业发展做出了贡献。在多年的合作中，我感觉到晚报家居专刊团队的专业素质非常高，且服务意识特别强，给予了我们很多的帮助和支持。值此晚报改版10周年之际，我代表凯丽人对晚报家居专刊团队表示衷心地感谢！并诚挚祝愿《郑州晚报》家居专刊越办越精彩！

凯丽家居总经理 付丽华

